
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 3  
П Р О Т О К О Л   

         5          лютого         24   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б.,  

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., 

Фельдман О.Б., Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Приліпко І.С., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є.,  

Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Криворучкіної О.В. – Мороз А., Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Сіпєєв А.В., Горелова Н.С., Драпалюк А.М.; 

Мандзія С.В. – Погребняк М.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Кузьміних Сергій Володимирович - народний депутат України; 

Копиленко Олександр Любимович - Голова НКРЗУ, народний депутат 

України, академік НАН України; 

Шемелинець Людмила Миколаївна - заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України; 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови Державної служби України 

з питань надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 
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Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Державного агентства водних 

ресурсів України; 

Тимчук Андрій Олександрович - перший заступник Голови ДАЗВ; 

Шевчук Максим Костянтинович - заступник Голови ДАЗВ; 

Льовіна Анна Ігорівна - завідувач сектору з наукової роботи ДАЗВ; 

Сопілко Ірина - керівник апарату НКРЗУ; 

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Руденко Світлана Вікторівна - начальник Відділу регулювання земельних 

відносин Мінагрополітики; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.; 

Тимочко Тетяна Валентинівна – Голова Всеукраїнської екологічної ліги; 

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної 

організації «Екологія-Право-Людина». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1. 

 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Бондаренко О.В. зазначив про прохання Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України перенести розгляд питання 3 проекту порядку 

денного засідання Комітету: "Презентація Стратегії розвитку територій у зоні 

відчуження і зоні безумовного (обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України № 49-р від 23 січня  

2024 року" на наступне засідання Комітету.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України 

щодо захисту медичних працівників, працівників системи екстреної 

медичної допомоги та аптечних закладів, фахівців з реабілітації, 

рятувальників від протиправного посягання на життя та здоров’я під час 

виконання службових обов’язків (реєстр. № 10221 від 07.11.2023), 

внесений народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 

народними депутатами України. 
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Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для відновлення Каховського водосховища  

(реєстр. № 10135-д від 29.01.2024), внесений народним депутатом 

України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України. 

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

Питання для розгляду 

 Презентація Стратегії розвитку територій у зоні відчуження і зоні 

безумовного (обов’язкового) відселення на 2024-2032 роки, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України № 49-р від 23 січня  

2024 року. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Решетилова Юлія Євгенівна 

Розгляд питання перенесено  

3. Про затвердження штатного розпису апарату Національної комісії з 

радіаційного захисту населення України. 

Допов.:  голова підкомітету Магера Сергій Володимирович 

 

4. Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування за період десятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання (вересень 2023 року – лютий 2024 року) . 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

5. Про зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування на період одинадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна 

Воловенко Ольга Петрівна 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін.  

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо захисту медичних працівників, працівників системи екстреної 

медичної допомоги та аптечних закладів, фахівців з реабілітації, рятувальників 

від протиправного посягання на життя та здоров’я під час виконання службових 
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обов’язків (реєстр. № 10221 від 07.11.2023), внесений народним депутатом 

України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кузьміних С.В., Примуш Р.Б., 

Колобродова О.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності подати на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін 

до Кримінального кодексу України щодо захисту медичних працівників, 

працівників системи екстреної медичної допомоги та аптечних закладів, фахівців 

з реабілітації, рятувальників від протиправного посягання на життя та здоров’я 

під час виконання службових обов’язків (реєстр. № 10221 від 07.11.2023), 

внесений народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними 

депутатами України, прийняти за основу з урахуванням  пропозиції Комітету, 

МВС і ДСНС щодо вилучення із законопроекту статті 3502 Кримінального 

Кодексу України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для 

відновлення Каховського водосховища (реєстр. № 10135-д від 29.01.2024), 

внесений народним депутатом України Гайду О.В. та іншими народними 

депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Шемелинець Л.М. 

 

Бондаренко О.В. відмітив, що оскільки відсутні представники 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Комітету з 

питань аграрної та земельної політики, необхідно перенести розгляд 

законопроекту на наступне засідання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Перенести розгляд законопроекту про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо створення умов для відновлення Каховського 
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водосховища реєстр. № 10135-д на наступне засідання Комітету для його 

всебічного розгляду. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: Голову НКРЗУ, народного депутата України Копиленка О.Л. про 

затвердження штатного розпису апарату Національної комісії з радіаційного 

захисту населення України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Криворучкіна О.В., 

Копиленко О.Л. 

 

Магера С.В. звернув увагу на невідповідність посадових окладів у 

штатному розписі розміру мінімальної заробітної плати. 

Криворучкіна О.В. висловила пропозицію щодо заслуховування звіту  

Національної комісії з радіаційного захисту населення України за 2023 рік.  

Бондаренко О.В. запропонував звернутися до Національної комісії з 

радіаційного захисту населення України з проханням надати звіт про роботу 

Національної комісії з радіаційного захисту населення України за 2023 рік для 

обговорення на одному з найближчих засідань Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 
 

1. Затвердити штатний розпис апарату Національної комісії з радіаційного 

захисту населення України з 1 січня 2024 року.  

2. Рішення Комітету направити Національній комісії з радіаційного 

захисту населення України.  

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Володимирович 

                          головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про Звіт про 

роботу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
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природокористування за період десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання (вересень 2023 року – лютий 2024 року). 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що за період роботи 10 сесії Верховної 

Ради України 9 скликання проведено  14 засідань Комітету, на яких розглянуто 

61 питання. Направлено до головного комітету 34 висновки на законопроекти; 

розглянуто на засіданнях Комітету 29 питань з контролю за виконанням законів, 

постанов, власних рішень, 28 законопроектів знаходяться на розгляді Комітету 

(Комітет визначено головним). Проінформувала також щодо проведених заходів 

(онлайн-зустріч з Комітетом Європейського Парламенту ENVI, виїзне засідання 

Комітету до м. Звягель, виїзна нарада до м. Хмельницького; спільний круглий 

стіл із Комітетом з питань аграрної та земельної політики та ін). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування за період десятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання.  

3. Доручити Голові Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату Комітету 

Воловенко О.П. внести корективи до Звіту за результатами завершення роботи 

десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про зміни до 

Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики 

та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Матусевич О.Б., Тимочко Т.В. 

 

Бондаренко О.В. озвучив пропозиції до Плану роботи Комітету щодо 

питань для розглянуду на виїзних засіданнях Комітету: 
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1. Про стан функціонування підрозділів місцевої та добровільної 

пожежної охорони (лютий, відповідальний - Мандзій С.В.); 

2. Ознайомлення з системою управління твердими побутовими 

відходами, досвід (м. Харків, березень, відповідальний - Нестеренко К.О.); 

3. Лісівництво наближене до природи (м. Стрий, Львівська область, 

квітень,  відповідальна - Овчинникова Ю.Ю.); 

4. Забруднення транскордонної річки Західний Буг (притока річки 

Вісла) (Львівська область, квітень, відповідальний - Прощук Е.П.); 

5. Імплементація вимог законодавчих актів у сфері користування 

надрами, прийнятих Верховною Радою України ІX скликання (травень, 

відповідальний - Якименко П.В.); 

6. Проблемні питання при створенні нових та розширенні меж 

існуючих територій та об’єктів природно-заповідного фонду на прикладі 

Національного природного парку «Холодний Яр» (Черкаська область, червень, 

відповідальна Овчинникова Ю.Ю.). 

Овчинникова Ю.Ю. запропонувала для огляду під час виїзного засідання 

Комітету територію з іншим підходом до управління лісами, наприклад 

Древлянський заповідник. 

Матусевич О.Б. підтримав пропозицію стосовно проведення виїзного 

засідання на тему: "Лісівництво наближене до природи" (м. Стрий, Львівська 

область) та зазначив, що можливо також запропонувати Держлісагентству 

показати інші ділянки, де вони пропонують проводити рубки переформування. 

Тимочко Т.В. проінформувала, що територія природного заповідника 

«Древлянський» частково замінована. Зазначила також про доцільність у 

виїзному засіданні об'єднати питання по ПЗФ і питання лісові (для прикладу, в 

Холодному Яру). 

Воловенко О.П. проінформувала присутніх щодо необхідності 

проголосувати народним депутатам України – членам Комітету за включення 

також до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання проведення за ініціативи Криворучкіної О.В. Слухань у 

Комітеті на тему: «Відбудова України за європейськими принципами «зеленого 

відновлення» 4 березня 2024 року.  

Бондаренко О.В. висловив пропозицію затвердити запропонований ним 

перелік питань за виключенням третьої і шостої пропозицій. На найближче 

засідання Комітету доручити Овчинниковій Ю.Ю. надати узгоджену позицію 

щодо озвучених нею питань для проведення виїзних засідань Комітету.  

Крім того, звернувся з проханням підтримати пропозицію Криворучкіної О.В. 

стосовно проведення комітетських слухань. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання, а саме: 
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до Розділу ІІІ. Питання, які передбачається розглянути на виїзних 

засіданнях Комітету: 

1. Про стан функціонування підрозділів місцевої та добровільної 

пожежної охорони (лютий, відповідальний - Мандзій С.В.) 

2. Ознайомлення з системою управління твердими побутовими 

відходами, досвід (м. Харків, березень, відповідальний - Нестеренко К.О.) 

3. Забруднення транскордонної річки Західний Буг (притока річки 

Вісла) (Львівська область, квітень, відповідальний - Прощук Е.П.) 

4. Імплементація вимог законодавчих актів у сфері користування 

надрами, прийнятих Верховною Радою України ІX скликання (травень, 

відповідальний - Якименко П.В.); 

до Розділу V. Питання (з числа віднесених до відання Комітету), які 

пропонується розглянути на парламентських слуханнях у Верховній Раді 

України та на слуханнях у Комітеті (окремо): 

Слухання у Комітеті на тему: «Відбудова України за європейськими 

принципами «зеленого відновлення» (4 березня 2024 року, відповідальна – 

Криворучкіна О.В.). 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

          Голова Комітету           О. Бондаренко 


